
キッズ・モニターアンケートの概要 

「三重県の魅力（みりょく）のある食べ物や料理と 

そのお仕事について」 

 

 

アンケートの実施結果は以下のとおりでした。 

キッズ・モニターのみなさん、ご協力ありがとうございました。 

 

 

概要 

１ 実施期間 令和元年８月２日～８月１６日 

２ 回答者数 ２３４人 

３ 回 答 率 ４３％ 

４ 実施方法 インターネットによるモニター調査 

 

 

アンケート結果概要 
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問１ あなたの年代はどれですか【ひとつえらぶ】 



 

 

 

 

 松阪牛は、８割以上の方が食べたことがあり、伊勢茶、伊勢えび、南紀みかんも 

６割以上の方が食べたことがあると回答しています。 

 一方、あのりふぐ、熊野地鶏、岩がき、伊勢たくわんを食べたことがあると回答し

た方は２割未満でした。 
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問２ あなたが食べた（飲んだ）ことのある三重県産の農水産物はあります 

か。【いくつでも】 

単位：人 



 

 

 

 

 伊勢うどんは、８割以上の方が食べたことがあると回答しています。てこね寿司、

うなぎ料理は、約半数の方が食べたことがあると回答しています。 

 一方、あまご料理、豆腐田楽を食べたことがある方は、約２割ほどにとどまりま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

85

67

31

128

47

83

195

134

62

68

7

0 50 100 150 200 250

大矢知そうめん

はまぐり料理

あまご料理

うなぎ料理

豆腐田楽

かたやき

伊勢うどん

てこね寿司

めはり寿司

さんま寿司

どれも食べたことがない

問３ あなたは三重県の伝統的な料理や郷土食を食べたことがありますか。

【いくつでも】 

単位：人 



 

 

 

 料理を作ったことがないと回答した方は３％で、多くの方は料理を作る体験をし

ています。 

 

 

 

 

 

 

 三重県の食材や料理を食べることができるイベントについては、75%の方が参加

したいと回答しています。 
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問４ 料理を作ったことはありますか。【ひとつえらぶ】 

問５ 三重県の食材や料理が大集合し、食べたり、買ったり、体験できるよう 

なイベントがあれば参加して食べてみたいですか。【ひとつえらぶ】 



 

 

 

 将来、三重県で働きたいと思っている方は 38%でした。「その他」と回答した方

のなかでは、「海外で働きたい」という方が目立ちました。 

 
 

 

 

 

 なりたい職業があると回答した方は、約４割でした。６割の方は、まだ決まってい

ないか、まだ考えていないと回答しています。 
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問６ 将来、三重県で働きたいと思いますか。【ひとつえらぶ】 

問７ 将来、なりたい職業はありますか。【ひとつえらぶ】 



 

 

 

 

 なりたい職業を選んだ理由はさまざまで、すべてを紹介することができませんが、 

次のような回答がありました。 

 給料や待遇よりも、「人の役に立ちたい」、「人を助けたい」という理由で職業を 

選ぶ方が多いようです。 

 

・その職業についている尊敬できる人との出会い 

・人の役に立ちたい、人を助けたいという思い 

・たくさんの人を笑顔にしたい、喜んでもらいたい 

・社会貢献をしたい 

・やりがいがある 

・お父さん、お母さんを見て、同じ仕事をしたいと思った 

・子どもの頃からの夢 

・動物や自然に関わる仕事をしたい 

・テレビドラマを見たのがきっかけ 

・子どもが好き、子どもに夢を与えたい 

・楽しそうだから、好きだから 

・お仕事体験会に参加して興味を持った 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問８ 問７でなりたい職業があると回答した人にお聞きします。どうしてその 

職業を選びましたか。【自由記載】 



 

 

 

 

 なりたい職業がある方は、８割以上の方がその職業になる方法（学校等）を知って

いると回答しています。 

 

 

 

 

 

 

 将来の仕事については、約 8 割近くの方が家族と話すと回答しています。また、

「その他」の回答の中には、「塾の先生」と回答した方が多くいました。 
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問９ 問７でなりたい職業があると回答した人にお聞きします。その職業に 

なる方法を知っていますか。【ひとつえらぶ】 

問１０ 将来の仕事について、誰かと話したりすることはありますか。 

【いくつでも】 

単位：人 



 

 

 

 

食品（飲料）製造メーカー、飲食・レストラン、菓子店、ホテル等の仕事について

は、半数近くの方が体験したいと回答しています。 

一方、農畜水産業の体験への関心については、２割程度にとどまっています。 

 
 

 

 

 

 

 三重県の食関連産業を「働く場」として関心を持っている方も多いことが分かり

ます。「その他」と回答した方は、教師、医師、警察官、IT、スポーツ関係の仕事に

就きたいと回答しています。 
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問１１ 学校の授業などで食べ物に関する仕事の体験をするとしたら、どの 

仕事の体験をしたいと思いますか。【いくつでも】 

問１２ 将来、三重県で仕事をするとしたら、どの仕事に就きたいと思いま 

すか。【いくつでも】 

単位：人 


